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4 Kakie onepLyv NpOBOAMNY 3aXBATUMKA? L. yeraNuBnBHMe BRACTU NPOTUBHUKOM B 3aXBAYEHHBIX FOPOAAX-,,111)s
Heobxoaumoe konuyecTsa GOENPUCOB HE MMENW HalW *  KeM Gbinu NOBPEXAEHHBI NUHUM CBS3N U KENE3HOAOPOXHBIE NMYyTU?
5 ¥
""""""" g < B3 |KQMaHZ0BaH#e NPOXOAMNO N0 PYKOBOACTBOM LIEHTpankHoro n
6 Hauarno BoiHb! COX1NOCh kpaike Neﬁnaronpnnmoam - . Benopycexoro, ...,
CoBION Gy ;1 ¢ 7 [Bojiansanace s pesynbTae HananeHus .. Ha CoBeTckuit
8  MHorw uacT okasanucs 8 ApOTUBHAKEI Coics|
10 KakHa3siBanu HeMUbI Hawy ApMuio? . 9 BoiHa 3aKoHUMnack , Haa Mepmanmeit
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